

РИГАС БАЛСС. Понедельник, 29 февраля 1960 г.

На манеже цирка народный артист РСФСР КИО

Завтра начинается гастроль в Рижском цирке аттракцион под руководством народного артиста РСФСР Кио. Этому популярного артиста знают далеко за пределами нашей Родины. Он с успехом выступал в Румынской Народной Республике. В Бухаресте на заключительном представлении, устроенном на стадионе, присутствовало 65 тысяч зрителей. Во время гастролей в ОАР жители Александрии, Каира и Дамаска с восхищением аплодировали артисту. И, наконец, совсем недавно коллектив под руководством народного артиста РСФСР Кио гастролеровал в Англии. Чтобы судить об успехах гастролей, достаточно сообщить, что только в Лондоне, в зале, где вмещается 2.000 человек, Кио выступал два месяца, давая по два спектакля в день.

Программа, которую привез народный артист РСФСР Кио в Ригу, отличается от предыдущих его выступлений тем, что в фокусах принимают уча-

стие не только помощники и ассистенты, но и животные — от голубей до львов-великанов.

Интересно то, что в новой программе Кио участвует его сын Игорь, молодой талантливый артист.

В программе принимают участие ведущие мастера арены — группа прыгунов под руководством заслуженного артиста РСФСР В. Белякова, труппа эквилибристов под руководством заслуженного артиста РСФСР Андрея Симадо, воздушные гимнасты Левандовские и Матус, жонглер Махлин, молдавские наездники Рогальские, дрессировщица собак Г. Белякова. В паузах выступит комик Эдуард Середа с партнерами М. Богдановым и Л. Усачевым.

Л. Фрадкис,
администратор труппы Кио